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SP1 Hvilken krets tilhører du?
Besvart: 120 Hoppet over: 1

NBF Oslo

NBF Østfold og
Follo

NBF Romerike
og Glåmdal

NBF Hedmark og
Oppland

NBF Østerdal

NBF Buskerud

NBF Vestfold

NBF Telemark

NBF Aust-Agder

NBF Vest-Agder

NBF Rogaland

NBF Haugaland

NBF Hordaland

NBF Sogn og
Fjordane

NBF Møre og
Romsdal

NBF
Sør-Trøndelag

NBF
Midt-Trøndelag

NBF
Nord-Trøndelag

NBF Helgeland

NBF Lofoten og
Vesterålen
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8.33% 10

8.33% 10

6.67% 8

1.67% 2

1.67% 2

7.50% 9

4.17% 5

4.17% 5

1.67% 2

1.67% 2

5.83% 7

2.50% 3

5.83% 7

4.17% 5

3.33% 4

4.17% 5

7.50% 9

2.50% 3

5.83% 7

4.17% 5

1.67% 2

5.00% 6

1.67% 2

0.00% 0

TOTALT 120

NBF Salten

NBF Troms og
Ofoten

NBF
Vest-Finnmark

NBF
Øst-Finnmark
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SVARVALG SVAR

NBF Oslo

NBF Østfold og Follo

NBF Romerike og Glåmdal

NBF Hedmark og Oppland

NBF Østerdal

NBF Buskerud

NBF Vestfold

NBF Telemark

NBF Aust-Agder

NBF Vest-Agder

NBF Rogaland

NBF Haugaland

NBF Hordaland

NBF Sogn og Fjordane

NBF Møre og Romsdal

NBF Sør-Trøndelag

NBF Midt-Trøndelag

NBF Nord-Trøndelag

NBF Helgeland

NBF Lofoten og Vesterålen

NBF Salten

NBF Troms og Ofoten

NBF Vest-Finnmark

NBF Øst-Finnmark
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15.97% 19

30.25% 36

54.62% 65

0.00% 0

0.00% 0

SP3 I hvilken grad har din klubbs økonomi blitt påvirket av utbruddet av
koronaviruset?

Besvart: 119 Hoppet over: 2

Totalt antall respondenter: 119  

Kraftig
negativt...

Moderat
negativt...

Lite påvirket

Moderat
positivt...

Kraftig
positivt...
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SVARVALG SVAR

Kraftig negativt påvirket (tapt penger)

Moderat negativt påvirket

Lite påvirket

Moderat positivt påvirket

Kraftig positivt påvirket (tjent penger)
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31.62% 37

11.11% 13

27.35% 32

9.40% 11

14.53% 17

5.98% 7

SP4 Har din klubb måtte betale husleie etter nedstenging?
Besvart: 117 Hoppet over: 4

TOTALT 117

Nei, men vi
betaler hell...

Nei, vi leier
kommunalt og...

Nei, vi har
fått i stand...

Ja, men vi har
fått reduser...

Ja, vi leier
"privat" og ...

Ja, vi leier
kommunalt og...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Nei, men vi betaler heller ikke husleie til vanlig

Nei, vi leier kommunalt og har sluppet husleie i perioden

Nei, vi har fått i stand en avtale med utleier

Ja, men vi har fått redusert husleien etter avtale med utleier

Ja, vi leier "privat" og har måtte betale som vanlig

Ja, vi leier kommunalt og har måtte betale som vanlig
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70.59% 84

24.37% 29

1.68% 2

0.00% 0

1.68% 2

6.72% 8

SP6 Har klubben benyttet seg av muligheter for å skaffe seg inntekter i
perioden? (Flere svar mulig)

Besvart: 119 Hoppet over: 2

Totalt antall respondenter: 119  

Nei

Ja, vi
arrangerer...

Ja, vi har
hatt...

Ja, vi har
søkt lokal(e...

Ja, vi har
søkt nasjona...

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Nei

Ja, vi arrangerer turneringer på nett

Ja, vi har hatt kronerulling i klubben

Ja, vi har søkt lokal(e) krisespakke(r)

Ja, vi har søkt nasjonal krisepakke

Annet (vennligst spesifiser)
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0.85% 1

6.78% 8

23.73% 28

49.15% 58

19.49% 23

SP7 Hvor alvorlig økonomisk sett vil denne krisen være for klubben om
dette blir langvarig? (Se for dere ut året). Ranger fra "Veldig alvorlig" til

"Ingen påvirkning" hvor veldig alvorlig betyr at klubben risikerer
"konkurs".

Besvart: 118 Hoppet over: 3

TOTALT 118

Veldig
alvorlig -...

Ganske
alvorlig -...

Alvorlig -
klubben tape...

Liten
påvirkning -...

Ingen
påvirkning -...
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SVARVALG SVAR

Veldig alvorlig - klubben risikerer "konkurs"

Ganske alvorlig - klubben vil tape mye penger

Alvorlig - klubben taper penger, men har egenandel til å dekke det

Liten påvirkning - inntekter og kostnader vil i stor grad være den samme

Ingen påvirkning -  klubben kommer minimum ut i null, kanskje også bedre
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69.49% 82

17.80% 21

12.71% 15

SP8 Har dere holdt kontakten med klubbens medlemmer mens klubben
har vært stengt?
Besvart: 118 Hoppet over: 3

TOTALT 118

Ja

Nei

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Annet (vennligst spesifiser)
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68.67% 57

46.99% 39

43.37% 36

31.33% 26

6.02% 5

12.05% 10

SP9 På hvilken måte har dere holdt kontakten med klubbens
medlemmer mens bridgeklubben har vært stengt? (Flere svar mulig)

Besvart: 83 Hoppet over: 38

Totalt antall respondenter: 83  

Epost

Telefon

Klubbens
hjemmeside

Klubbens side
i sosial med...

Fysiske møter

Annet
(vennligst...
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SVARVALG SVAR

Epost

Telefon

Klubbens hjemmeside

Klubbens side i sosial media (Facebook o.l.)

Fysiske møter

Annet (vennligst spesifiser)
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8.47% 10

5.08% 6

32.20% 38

52.54% 62

1.69% 2

SP10 Nå som det etter 7. mai er åpnet opp for arrangementer med inntil
50 mennesker, har din klubb tenkt til å arrangere klubbkvelder igjen

snart?
Besvart: 118 Hoppet over: 3

TOTALT 118

Ja, vi åpner
opp så fort ...

Ja, vi håper
vi kan åpne ...

Vi avventer
litt

Nei, vi kommer
ikke til å å...

Nei, vi tror
ikke vi komm...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja, vi åpner opp så fort som mulig

Ja, vi håper vi kan åpne opp i løpet av mai/juni

Vi avventer litt

Nei, vi kommer ikke til å åpne opp før tidligst 1. september

Nei, vi tror ikke vi kommer til å arrangere klubbkvelder igjen
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23.53% 28

61.34% 73

15.13% 18

SP12 Har klubben arrangert online spilling?
Besvart: 119 Hoppet over: 2

TOTALT 119

Ja

Nei

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Annet (vennligst spesifiser)
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14.29% 4

21.43% 6

42.86% 12

21.43% 6

0.00% 0

SP14 Hvor lenge tenker dere å arrangere online spilling?
Besvart: 28 Hoppet over: 93

TOTALT 28

Vi avslutter
nå i mai

Vi avslutter i
løpet av...

Vi spiller
online helt...

Vi tror vi
kommer til å...

Vi tror
klubben komm...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Vi avslutter nå i mai

Vi avslutter i løpet av sommeren

Vi spiller online helt frem til sesongstart i september

Vi tror vi kommer til å arrangere online ved siden av ordinær klubbridge i fremtiden

Vi tror klubben kommer til å kun arrangere online i fremtiden


